
A co tak třeba Island? 
 

Kdo by se tam nechtěl podívat. Naše studentka , Eliška Kopečková z III.C, se v listopadu 
zúčastnila mezinárodního projektu zaměřeného na ekologii a obnovitelné zdroje energie. Šlo 
o camp mladých lidí z různých zemí, jenž  se pod záštitou Evropské unie a jejího programu 
„Youth in action“, zaměřil na tuto problematiku. Celý program pak probíhal právě 
na Islandu. 

 

Jak jsem se k tomu dostala, je pro mě dodnes záhadou. Bylo to vlastně celé 
jedna velká náhoda a je s podivem, že se nám celá cesta vydařila a nic se 
nepokazilo.  Všichni, kteří se o mé plánované cestě dozvěděli, se divili, že se jí vůbec 
odvážím, protože od domlouvání po telefonu a mailu s lidmi, které jsem nikdy 
neviděla, až po mé chabé znalosti angličtiny, bylo vše nejisté. 

S mými spolucestujícími jsem se poprvé setkala v Brně na vlakovém nádraží. 
Tam jsme tedy utvořili naši českou skupinu poskládanou z 1 kluka a 4 holek ve věku 
od mých 17 až po 24 let. Naši společnou cestu jsme započali autobusem, 
pokračovali metrem, letadlem a na Islandu ji pak ukončili několika auty v lyžařském 
středisku ve vesnici Bláfjoll s pouhými 23 obyvateli. V pěkné chatě pod sjezdovkami 
jsme strávili 10 dní naplněných výlety do Reykjavíku, Národního parku, hydro a 
geotermální elektrárny, diskusemi o ekologii, zpracováváním různých ekologických 
témat, hraním her, vařením, procházkami, … Během těchto 10 dní jsem také poznala 
přes dvě desítky skvělých lidí z celé Evropy (a nejen odtamtud) a jejich kulturu 
prezentovanou na národních večerech. Akce se totiž účastnily také skupiny 
z Francie, Německa, Slovenska a jednotlivci z Islandu, Nizozemska, Polska, 
Maďarska, Itálie a také hlavní organizátor z Kolumbie. 

Potom jsme se přestěhovali do Keflavíku, města s asi 10 000 obyvateli a 
mezinárodním letištěm, kde jsme byli ubytovaní v bývalé vojenské základně. Tady 
jsme prožili zbývající 4 dny, během nichž jsme nasbírali přes 3 tuny odpadu v areálu 
základny a na pobřeží Atlantiku. Také jsme projeli poloostrov Reykjanes, kde je 
spousta horkých pramenů i jiných přírodních zajímavostí, a navštívili termální 
koupaliště Modrá laguna. 

Island má velmi zvláštní atmosféru, kterou pomáhají utvářet jak pustá kamenitá 
krajina bez stromů, časté deště, tak i lidé věřící v elfy a trolly. Jsem velmi ráda, že 
jsem mohla tento kout naší Země poznat, také pro mě bylo neocenitelnou zkušeností 
setkání s lidmi z různých států Evropy i cestování v doprovodu studentů jako jsem já 
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